
4 بازی و 4 برد توپچی‌ها را 

صدرنشین فعلی لیگ‌برتر 

جزیره کرده است؛ اتفاقی 

که شاید بسیاری از هواداران 

آنها درحضور رقبای سرسختی چون منچسترسیتی، لیورپول و چلسی انتظار 

آن را نداشتند اما تیم آماده میکل آرتتا به‌خوبی توانسته 4 حریف ابتدایی خود 

در این فصل را شکست دهد و صدر جدول را تصاحب کند. آرسنال در دوران 

مربیگری آرسن‌ونگر مدت‌ها رقیب اصلی منچستریونایتد برای فتح لیگ‌برتر بود 

اما به‌تدریج و به‌خصوص در دو دهه اخیر کمتر توانسته توفیقی در رقابت‌های 

لیگ کسب کند. آخرین قهرمانی آنها در لیگ جزیره به سال 2004 برمی‌گردد 

که با رکوردی تاریخی و بدون شکست جام قهرمانی را بالای سر بردند و پس 

از آن تنها در جام‌حذفی موفق به کسب عنوان قهرمانی شده‌اند. حالا با دور 

جدید جوانگرایی در این تیم که نه‌تنها بین بازیکنان بلکه روی نیمکت این تیم 

رخ داده است شاهد عملکردی متفاوت از توپچی‌ها هستیم و این امیدواری 

بین هواداران ایجاد شده که حسرت 19 ساله این تیم برای فتح لیگ در پایان 

این فصل شکسته شود. تیمی که تنها دو بازیکن 30 ساله در ترکیب خود دارد 

و سایر نفرات تیم هنوز به دهه چهارم زندگی خود نرسیده‌اند که اگرچه از یک‌سو 

این جوانگرایی و استفاده از بازیکنان مستعد و آینده‌دار می‌تواند باشگاه‌ را برای 

سال‌ها از این نظر بیمه کند اما از طرف دیگر کمبود تجربه در تیم می‌تواند برای 

آنها مشکل‌ساز شده و درمواقع حساس به ضرر آنها تمام شود. همان اتفاقی که 

در اواخر فصل قبل برای این تیم رخ داد و درحالی که بالاتر از تاتنهام در رتبه 

چهارم جدول قرار داشتند با لغزش در هفته‌های پایانی سهمیه لیگ قهرمانان 

را از دست دادند. 

اعتقاد به ستاره‌های جوان
با پایان حضور 22 ساله ونگر روی نیمکت این تیم، اونای امری جانشین او شد 

اما مربی اسپانیایی با وجود درصد برد نسبتا خوبی که در این تیم داشت به‌دلیل 

برخی نتایج ضعیف از سمتش برکنار شد و از دسامبر سال 2019 آرتتای جوان 

که پیش از آن تنها سابقه دستیاری پپ گواردیولا در منچسترسیتی را داشت، 

هدایت تیم را برعهده گرفت. البته سه سال درکنار گواردیولا بودن دنیایی از تجربه 

را دراختیار هافبک سابق آرسنال قرار داد و او در آستانه 38 سالگی هدایت تیمی 

را برعهده گرفت که با مشکلات زیادی روبه‌رو بود. با این حال این مربی جوان در 

دو فصل اخیر نشان داده انتخاب خوبی برای این باشگاه بوده و در این مدت با 

خریدهای هوشمندانه خود به‌خوبی تیم را به جمع مدعیان لیگ برتر برگردانده 

است. او در نخستین تابستانی که هدایت تیم را برعهده داشت به‌سراغ تقویت 

خط میانی تیمش رفت و با اضافه‌کردن توماس پارتی و مارتین اودگارد تلاش کرد 

تا در میانه میدان وضعیت بهتری پیدا کند. گابریل برزیلی نیز دیگر خرید او در 

خط دفاعی بود. سال قبل هم آرتتا وقتی ضعف شدید در خط دفاعی تیمش را 

دید و به‌خصوص وقتی درون دروازه برند لنو آلمانی نتوانست نمایش مطمئنی 

ارائه کند، آرون رمسدال را خرید که در ترکیب این تیم عملکرد بسیار خوبی داشته 

است. بن وایت و تاکهیرو تومیاسو هم دیگر خریدهای او در خط دفاعی بودند. 

به این ترتیب شرایط تیم به‌مراتب بهتر شد اما آنها هنوز برای رقابت با تیم‌های 

قدرتمند لیگ جزیره نیاز به نفرات تازه‌ای داشتند. 

جدایی نفراتی چون پیر امریک اوبامیانگ، الکساندر لاکازت و نیکولاس په‌‌په 

که این آخری گران‌ترین خرید تاریخ باشگاه بود در یک‌سال اخیر می‌توانست 

خط حمله این تیم را دچار مشکل کند اما آرتتا به‌جای توجه به نام‌ها ترجیح 

داد ستاره‌های افول‌کرده تیمش را از لیست خارج کند و به‌جای آنها خریدهای 

تازه‌ای انجام دهد. او در این تابستان سه خرید مهم داشت که شاید بهترین 

آنها تا اینجا گابریل ژسوس برزیلی بود که در سیتی بیشتر زیرسایه سرخیو 

آگرو قرار داشت و با حضور هالند در این تیم ترجیح داد راهی تیم جدیدی 

شود. این ستاره برزیلی از زمان حضورش در آرسنال در گلزنی عملکرد بسیار 

خوبی داشته و به این ترتیب نگرانی‌ها بابت خط حمله تا حد زیادی از بین 

رفته است. فابیو ویرا )پورتو( و اولکساندر زینچنکو دیگر خریدهای مهم 

توپچی‌ها در این فصل بودند و نکته جالب اینکه درطول دو فصل اخیر آنها 

تنها یک بازیکن بالای 26 سال را به ترکیب تیم خود اضافه کرده‌اند. مت 

ترنر، گلر آمریکایی تنها بازیکنی است که با 28 سال سن در این تابستان 

به‌عنوان دروازه‌بان ذخیره راهی این تیم شده و سایر خریدهای آرتتا زیر 26 

سال هستند که این موضوع به‌خوبی نشان می‌دهد که او به‌دنبال ساختن 

تیمی جوان و آینده‌دار برای باشگاه است. 

آماری نزدیک به کلوپ
اوضاع برای توپچی‌ها در این مقطع از فصل نمی‌توانست بهتر از این باشد 

و آنها این هفته هم با کامبک برابر فولام به چهارمین برد پیاپی خود دست 

یافتند تا برای سومین‌بار در تاریخ لیگ برتر بتوانند هر 4 بازی ابتدایی خود 

را با برد پشت‌سر بگذارند. آنها در فصل 04-2003 برای نخستین‌بار موفق به 

انجام این کار شدند که درنهایت با قهرمانی تاریخی و بدون شکست فصل را به 

پایان بردند. سال بعد هم چنین شروعی را تجربه کردند که این‌بار نایب‌قهرمان 

شدند و حالا از همین ابتدای فصل با این نمایش عالی صحبت از قهرمانی 

این تیم مطرح شده است. البته خود آرتتا معتقد است که الان برای بحث در 

این‌باره خیلی زود است و آنها یک ماراتن بسیار طولانی را در پیش دارند. با 

این حال عملکرد تیم در این 4 هفته هواداران را بسیار خوشبین کرده است. 

مربی اسپانیایی به وضوح درحال بهتر‌کردن شرایط تیم است و اگر ناکامی‌اش 

در رساندن تیم به لیگ قهرمانان در فصول اخیر را نادیده بگیریم درطول سه 

سالی که هدایت تیم را برعهده داشته روند رو به رشدی را تجربه کرده است. 

دیدار برابر فولام صدمین حضور او روی نیمکت تیم بود و مقایسه 50 بازی 

اول و دوم او به‌خوبی نشان می‌دهد که آرسنال تا چه حد توانسته خود را بالا 

بکشد. او در 50 بازی اول 75 امتیاز و در 50 بازی بعدی 100 امتیاز گرفته 

است و جالب اینکه یورگن کلوپ در 100 بازی ابتدایی‌اش در لیورپول تنها 

یک برد بیشتر از او به دست آورده است. اما مهم‌ترین کاری که او در این مدت 

برای تیمش کرده چه بوده که توانسته تیم را به این وضعیت متفاوت برساند؟ 

شاید مهم‌ترین کار او بهترکردن شرایط روحی و ‌انگیزشی بازیکنان است که 

باعث شده تا آنها اعتمادبه‌نفس به‌مراتب بهتری پیدا کنند. پس از بازی این 

هفته بوکایو ساکا، وینگر ملی‌پوش این تیم به خبرنگاران گفت: »ما در هر 

مسابقه تشنه برد هستیم و تمام توان خود را به کار می‌گیریم تا به سه امتیاز 

بازی برسیم. ما می‌خواهیم در تمام طول فصل این روحیه خود را حفظ کنیم 

و البته می‌دانیم که لیگ برتر رقابت بسیار سختی است اما فقط به‌دنبال این 

هستیم که روی بازی بعدی خود تمرکز کرده و به چیز دیگری فکر نکنیم.« 

صحبت‌های این ستاره جوان به‌خوبی گویای تاثیرگذاری سرمربی جوان تیم 

در این مدت است. 

آلن اسمیت، مهاجم سابق این تیم نیز معتقد است این خودباوری می‌تواند 

زمینه بهترشدن تیم را فراهم کند: »شاید تیم شروع سختی در لیگ نداشته و 

رقبای آنها خیلی قوی نبوده‌اند اما آنها بازهم کم‌اشتباه ظاهر شدند و عملکرد 

خوبی داشتند. آنها درحال حاضر به‌خوبی مهیای بازی‌های سخت‌تر شده‌اند 

و اعتمادبه‌نفس خوبی به دست آورده‌اند. بازیکنان و سرمربی تیم به‌خوبی از 

اشتباهات فصل قبل درس گرفته‌اند و تا اینجا نشان داده‌اند که می‌خواهند 

فصلی متفاوت و بهتر را رقم بزنند.«

این خودباوری در دیدار برابر فولام به‌خوبی خود را نشان داد. وقتی که تیم با 

اشتباه گابریل، مدافع خود از حریف عقب افتاد آنها ناامید نشدند و درنهایت 

همین گابریل بود که گل دوم تیمش را زد و آنها 3 امتیاز این بازی حساس را 

تصاحب کردند. او می‌گوید: »وقتی اشتباهم باعث گل حریف شد من سرم پایین 

بود اما برادرانم در تیم از من خواستند آن را فراموش کرده و به بازی ادامه دهم. 

آنها به من کمک کردند تا دوباره بتوانم به شرایط خوبم برگردم و درنهایت با یک 

گل اشتباهم را جبران کردم.«

نقش پررنگ هواداران
آرتتا به خوبی توانسته در این مدت ذهنیت بازیکنانش را تغییر دهد و فرهنگ 

تازه‌ای را در این باشگاه ایجاد کند. این تغییرات مثبت سبب شده برخلاف گذشته 

آنها پرنوسان نبوده و در ابتدای مسابقات با قدرت کار را آغاز کنند. شاید مدت‌ها 

بود که از آرسنال چنین نمایش خوبی دیده نشده بود و بازیکنان با این ‌انگیزه 

بالا در زمین حاضر نشده بودند. البته تاثیر حضور تماشاگران را نیز نباید نادیده 

گرفت و آنها هم به‌خوبی از تیم جوان و باانگیزه خود حمایت می‌کنند. آرتتا درباره 

نقش آنها و اعتمادبه‌نفسی که به بازیکنان می‌دهند، می‌گوید: »واقعا آنها تاثیر 

بسیار زیادی در نتایج اخیر ما داشته‌اند. بردن در چنین مسابقه‌ای که بدون 

کمک آنها شاید ممکن نبود. ما با یک اشتباه از حریف عقب افتادیم اما آنها دست 

از حمایت برنداشتند و ارتباط خوب بازیکنان با آنها درنهایت باعث برد ما شد.«

البته نباید فراموش کرد که فصل تازه شروع شده و آنها هنوز با حریفان مهم خود 

روبه‌رو نشده‌اند تا عیار واقعی تیم آرتتا مشخص شود. آنها هفته بعد به مصاف 

استون‌ویلا می‌روند و شاید پس از دیدار هفته ششم برابر منچستریونایتد بهتر 

بتوان درباره وضعیت آنها در این فصل اظهارنظر کرد.
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 شروع خوب شاگردان عطایی در مسابقات والیبال قهرمانی جهان 

وهای ما بلندتر شد سقف آرز
شهنازی:‌آرژانتین ‌به ‌ما ‌کمک‌ کرد،‌ باید ‌مشکل‌ دفاع ‌را ‌حل ‌کنیم

والیبال می‌تواند به جمع 8 تیم مسابقات جهانی برسد
یکی از بهترین اشخاصی که می‌تواند زوایای پنهان و کمتر توجه‌شده تیم 

ملی والیبال را متصور شود، شخصی نیست به‌جز ناصر شهنازی که در دوران 

مربیگری‌اش نقش تاثیرگذاری در زندگی ورزشی امین اسماعیل‌نژاد داشت 

و بخشی از ملی‌پوشان فعلی تیم ملی سابقه فعالیت زیر نظر او را دارند.

شهنازی درمورد عملکرد ایران برابر آرژانتین به »فرهیختگان« گفت: 

»مهم‌ترین رقیب‌مان در گروه آرژانتین بود که تیم سوم المپیک بود. با 

توجه به اینکه مسابقات در مرحله حذفی متناسب با امتیازهای مرحله 

گروهی انجام می‌شود، بنابراین کسب رتبه اول در گروه حائز اهمیت 

است. تیم ملی این موضوع را لمس کرده بود و به‌نظرم بازی خوبی از 

نظر نتیجه ارائه داد، یعنی آن چیزی که احتیاج داشتیم نتیجه بود و 

این نتیجه را به نفع خودمان تمام کردیم. آرژانتین که تیم بسیار خوبی 

است با 52 اشتباهی که مرتکب شد و بیشترش مربوط به سرویس بود 

در این امر خیلی به ما کمک کرد، خودمان نیز در بخش حمله توسط 

عبادی‌پور و شریفی عالی کار کردیم و در سرویس شرایط بسیار خوبی 

برعکس آرژانتین داشتیم. البته نقطه‌ضعف ما در دفاع روی تور بود. 

تیمی که سرویس‌های با ریسک و سرعت بالا می‌زند و دریافت تیم مقابل 

را دچار اختلال می‌کند حتما باید در دفاع شرایط بهتری داشته باشد، 3 

دفاع برای 5 ست اصلا قابل‌قبول نیست. امیدوارم در بازی‌های بعدی با 

پوشش این نقطه‌ضعف بتوانیم شرایط بهتری داشته باشیم.«

وی درمورد نقش بازیکنان 

ذخیره در این بازی اظهار 

داشت: »به نظر من آمدن 

شریفی به داخل زمین 

نقطه عطف کادر فنی بود. 

شاید می‌توانستیم زودتر از 

او استفاده کنیم، چون 

در دیدار تدارکاتی 

مقابل آرژانتین در 

جام واگنر عملکرد 

خوبی داشت. 

شریفی خیلی 

در بخش حمله و 

سرویس به ما کمک 

کرد.«

پیشکسوت والیبال 

در مورد راه‌حل 

مشکلات دفاعی 

گفت: »راهکار 

باید  حل مشکل 

قبل این مسابقات 

انجام می‌شد و باید در بازی‌های تدارکاتی بیشتر روی این بخش کار 

می‌کردیم و درعین‌حال که بازیکنان خوب و جوانی داریم نیازمند تجربه در 

بخش دفاع وسط هستیم. در این پست تجربه خیلی مهم است و بازیکنانی 

موفق هستند که تجربه حضور در میادین مختلف را داشته باشند. در تیم 

ایران، مجرد یک مقدار تجربه دارد اما توخته تجربه لازم را ندارد. در دیدارهای 

تدارکاتی مهدی جلوه نسبت به لیگ ملت‌ها عملکردی بهتر داشت اما 

شنبه‌شب صلاح ندیدند از او استفاده کنند ولی ما باید بتوانیم با آنالیز 

دقیق تیم‌ها به دفاع‌های وسط‌مان برنامه بدهیم و با برنامه جلو برویم که 

بتوانیم در بخش دفاع روی تور موفق عمل کنیم.«

شهنازی در مورد اعزام ایران با 5 دریافت‌کننده قدرتی و 3 سرعتی‌زن 

تاکید کرد: »این موضوع هرچند منطقی نیست اما ظاهرا یک اجبار بود. 

محمد موسوی در آخرین لحظه کنار رفت و تیم ملی اسامی را رد کرده بود 

و چاره‌ای جز این نداشتند. اگر اسامی رد نشده بود عابدینی و ولی‌پور را 

داشتیم که جزء دفاع وسط‌های خوب ایران هستند.« 

وی در مورد تاثیرگذاری جواد کریمی در تیم ملی اضافه کرد: »آن چیزی 

که ما در مسابقات واگنر مشاهده کردیم و صحبت‌هایی که آقای عطایی 

در بین ست انجام داد و خودشان اقرار کردند که جواد کریمی آمادگی 

صددرصد ندارد، فکر می‌کنم حضور جواد کریمی در این مسابقات سخت 

باشد، چون هنوز به آمادگی کامل نرسیده ولی اعتمادی که مربی به ایشان 

دارد باعث شده همراه تیم باشد. امیدوارم بتواند در لحظات حساس به تیم 

کمک کند، چون واقعا نیاز است و مسابقات، رقابت‌های سنگینی است.«

شهنازی درمورد جایگاه ایران در پایان مسابقات اعام کرد: »ما در 

گروه‌مان مصر را داریم که نمی‌تواند مشکل خاصی برای ما ایجاد کند. 

شانس ما برای بردن هلند هم بیشتر از حریف است و در صورت پیروزی 

می‌توانیم به‌عنوان تیم اول گروه صعود کنیم و براساس رده‌بندی‌ای 

که انجام می‌شود در جایگاه مناسب قرار بگیریم که شرایط‌مان بسیار 

خوب خواهد شد و اگر بتوانیم همین روند سرویس ریسکی با سرعت 

بالا را ادامه دهیم مطمئنا شرایط برای ایران بسیار خوب خواهد شد. با 

اول شدن در گروه، شانس ما در این زمینه بیشتر می‌شود که در جدول 

حذفی باید با یک تیم متوسط روبه‌رو شویم و این موضوع عاملی شود 

که به جمع 8 تیم برتر صعود کنیم.« 

وی در پایان برای تیم ملی آرزوی موفقیت کرد و گفت: »امیدوارم تیم ملی 

بتواند نقاط‌ضعفش را در دفاع روی تور حل کند. واقعا حیف است با این 

سرعت سرویسی که ایران دارد، نتوانیم در دفاع موفق عمل کنیم، اگر 

بتوانیم این فاکتور را به بازی‌مان اضافه کنیم، مطمئنا شرایط تیم ملی 

خیلی بهتر از اینها خواهد بود و باید در نظر داشته باشیم به‌ندرت اتفاق 

می‌افتد تیمی در عرض 5 ست 52 اشتباه داشته باشد. بنابراین باید سعی 

کنیم عملکردمان را آنقدر بهتر کنیم که بتوانیم با تمرکز روی بازی خودمان 

فکر کنیم و بتوانیم با تاکتیک‌های خوبی که اتخاذ می‌کنیم بازی‌ها را با 

پیروزی پشت‌سر بگذاریم.«

تیم ملی والیبال ایران درحالی 

شنبه‌شب هفتمین دوره حضورش در 

تورنمنت قهرمانی جهان را با پیروزی 

برابر شاگردان مارسلو مندز آغاز کرد 

که به‌دلیل سبک و سیاق مختلف 

بیستمین دوره مسابقات نسبت به دوره‌های گذشته برد در نخستین دیدار تا حدود بسیار 

زیادی راه بلندقامتان ایرانی را برای حضور در مرحله حذفی هموار می‌کرد. بدون‌شک 

موفقیت ایران در لیگ ملت‌های والیبال و پیروزی برابر آرژانتین پاسخی در خور شأن 

به افراد همواره مقاوم در برابر تغییر و جوان‌گرایی بود که تزریق خون جدید به پیکره 

تیم ملی را به معنای دور شدن از روزهایی طلایی می‌پنداشتند و حتی گروهی اعتقاد 

داشتند تیم ملی جوان‌شده ایران به‌زودی از میان بزرگان حذف می‌شود، اما جوانان 

ایرانی توانستند با عملکردی شایسته ارزش‌ها و توانایی‌های خود را اثبات کنند و امید 

والیبال‌دوستان را برای رقم‌زدن روزهای خوشایند زنده کنند. به نظر می‌رسد نیاز امروز 

والیبال ایران توجه به شایستگی‌ها در کنار اشاره به نقاط‌ضعف است؛ قطعا پیروزی برابر 

تیم سوم المپیک توکیو که با موفقیت برابر ایتالیا در مرحله یک‌چهارم نهایی و پیروزی 

برابر برزیل در رقابت رده‌بندی به مدال برنز دست یافت، اتفاقی خوشایند و امیدوارکننده 

است اما در رویدادهای حین بازی فارغ از نکات جذاب مسائل نگران‌کننده نیز دیده 

شد تا در شب صعود به رتبه هفتم رنکینگ فدراسیون جهانی والیبال و تصاحب برترین 

جایگاه بین تیم قاره کهن بتوان بابت مراحل حذفی مضطرب بود.

اسلحه‌ای که غیرمنتظره کشت
یکی از بزرگ‌ترین انتقاداتی که در چند ماه اخیر نسبت به سکانداری بهروز عطایی 

مطرح شده است به تعویض‌های نه‌چندان تاثیرگذار و عدم استفاده مناسب از بازیکنان 

ذخیره در طول رقابت‌ها برمی‌گردد. اتفاقی که مرد 52ساله برابر آرژانتینی‌ها خلاف آن 

را ثابت کرد. حضور مرتضی شریفی به جای امیرحسین اسفندیار که تا پیش از تعویض 

ماحصل تلاش‌هایش تنها کسب 3 امتیاز بود باعث به هم ریختن محاسبات نماینده 

آمریکای جنوبی شد؛ به‌دلیل عملکرد غیرقابل دفاع دریافت‌کننده قدرتی 23ساله 

ایران در لیگ ملت‌ها کمتر کسی حضور شریفی را در این دیدار حساس تصور می‌کرد 

و حتی شاید آمادگی بالای میثم صالحی می‌توانست شریفی را از لیست بازیکنان 

اعزامی خارج کند اما بازیکن فصل پیش‌رو گالاتاسرای با سرویس‌های زهردارش 

در ست دوم، ناجی ایران شد تا در پایان بازی بتوان او را اسلحه پنهان عطایی برای 

مبهوت کردن حریف دانست.

مهره‌ها�یی که جور پدیده را کشیدند
بی‌گمان تمام ابرستارگان دنیا در بعضی دیدارها نمی‌توانند درخشش همیشگی 

را داشته باشند. طبق نشانه‌ها دیدار برابر آرژانتین همان رقابتی بود که ایران برای 

پیروزی نمی‌توانست روی توانمندی امین اسماعیل‌نژاد حساب کند. در شبی که 

حملات قطر پاسور 203 سانتیمتری با 44درصد موفقیت و کسب 14 امتیاز همراه 

شد، محمدطاهر وادی ناچار شد از ظرفیت‌ها و توانایی‌های دریافت‌کنندگان قدرتی 

و سرعتی‌زن‌ها کمک گیرد تا میلاد عبادی‌پور، مرتضی شریفی، امیرحسین توخته و 

علی‌اصغر مجرد از حربه حمله موفق به کسب 19، 16، 10 و 7 امتیاز شوند که به‌طور 

قطع اتفاقی خوشایند در تیم ملی ایران است که در اکثر رقابت‌های لیگ ملت‌ها با 

توانایی‌های اسماعیل‌نژاد موفق به غلبه بر حریفان شد. البته هنوز تصمیمات پاسور 

32ساله برای حریفان قابل پیش‌بینی است که همین موضوع باعث شد ایران در 

تور دفاعی بازیکنانی همچون آگوستین لوزر، برونو لیما، لوسیانو ویسنتین، فاکوندو 

کونته و خواگین گالگو بیفتد. همچنین در دستورکار وادی استفاده از نقشه بیشتر 

همراه با امتیاز، پایپ دیده نمی‌شود تا بخش دریافت و دفاع رقیب با حمله‌ای غیرقابل 

حدس مواجه شود.

معضل نگران‌کننده شاگردان عطا�یی
در سالیان اخیر بزرگ‌ترین نگرانی تمام تیم‌های مطرح دنیا برای تقابل با آرژانتین 

در حدس زدن مقصود لوسیانو دچکو و پایین آوردن بازده پاسور 34ساله آرژانتینی 

خلاصه می‌شود اما در دیدار شنبه‌شب دوباره یک تیم مطرح اسیر خلاقیت نابغه 191 

سانتیمتری شد. بدون‌شک مهم‌ترین علت پاس‌های موفق و منجر به امتیاز شماره 

15 آبی‌پوشان در ضعف دفاعی ایران خلاصه می‌شود. شاگردان عطایی نتوانستند 

برخلاف همتایشان سد محکمی در برابر حملات آرژانتینی‌ها ایجاد کنند تا دستاورد 

ملی‌پوشان ایرانی برابر رقیب ثبت آمار ضعیف 3 دفاع موفق باشد که تنها یک دفاع 

سهم سرعتی‌زن‌های ایران بود.  به نظر می‌رسد بعد از ثبت این عملکرد متزلزل دفاعی 

باید فکری اساسی و گره‌گشا برای دیدارهای پیش‌رو کرد؛ به احتمال بسیار زیاد 

درصورت صعود به مرحله حذفی باید منتظر عملکرد کم‌‎اشتباه‌تر حریفان 

ایران در میدان نبرد باشیم. بدون تردید درصورت به وقوع پیوستن فرضیه 

اشاره‌شده شاگردان عطایی نمی‌توانند با عملکرد غیرقابل قبول دفاعی برابر 

قدرت‌های بزرگ دنیای والیبال مقاومت کنند.

آیا استراتژی سرمربی موفقیت‌آمیز بود؟ 
یکی از تصمیمات مخاطره‌آمیز بهروز عطایی لحظه‌ای رقم خورد 

که بعد از انصراف محمد موسوی ترجیح داد با 3 سرعتی‌زن و 

5 دریافت‌کننده قدرتی راهی مسابقات قهرمانی جهان شود؛ 

تصمیمی که به نظر می‌رسد در دیدار برابر آرژانتین نمی‌توان 

آن را در زمره ناموفق یا موفق قرار داد. دریافت‌کنندگان قدرتی 

ایران از حیث توپ‌گیری و دریافت شب موفقی را گذراندند، 

البته نباید منکر عملکرد فوق‌‎العاده حضرت‌پور و سرویس‌های 

نه‌چندان چالشی و پرقدرت شاگردان مندز شویم. از سوی دیگر 

فارغ از عملکرد قابل‌قبول توخته و مجرد در حمله مهره‌های 21 

و 24ساله نتوانستند در دفاع توقعات را برآورده کنند؛ همچنین 

طبق شواهد و قرائن مهدی جلوه نیز آن بازیکن مقتدر در دفاع 

نیست که بتواند با حضورش در میدان نبرد خیال هواداران و 

کادرفنی را راحت کند. بعد از بررسی نشانه‌ها به نظر می‌رسد 

رفع معضل دریافت و توپ‌گیری حداقل دیدار برابر آرژانتین به 

قیمت عدم اقتدار دفاع روی تور ایران تمام شده است.

بررسی دلایل موفقیت توپچی‌ها با آرتتا در فصل جدید لیگ جزیره 

وی ستاره‌های جوان صدرنشینی با سرمایه‌گذاری ر
سیامک خاجی

خبرنگار گروه ورزش

امید نظری‌گوهر
خبرنگار
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